

东营14名医护人员赴疆支医

他们将在疏勒县支援4个月,6月另有18名新疆医护人员来东营培训

本报4月5日讯(见习记者 王瑞景 通讯员 孙万禄 袁勤德) 5日,东营市14名医疗工作者到达了喀什地区疏勒县,开始执行为期4个月的支医任务。据悉,1日上午,援疆支医欢送会议结束后,14名援疆支医队员乘上开往济南的大巴,2日赶赴新疆。

据了解,山东省对口支援新疆工作指挥部发出《2011年山东援疆支医支教通知》后,东营医疗工作者纷纷请求到疏勒县开展支医工作。根据当地特点和申请人条件,市卫生局从市疾控中心、市人民医院、市二院和市妇幼保健院选派14名队员,赴新疆喀什地区对

口支援疏勒县。据悉,2010年12月份,东营已派出3名医疗技术人员去新疆支医,他们在疏勒县支医两年,将于2012年返回东营。据了解,十四名支医队员中年龄最大的47岁,最小的为30岁。有的队员因孩子年龄尚小,申请时曾遭家人反对。东营市妇幼保健院儿

科医生陈凤海就是一例,他的孩子今年只有6岁,申请时妻子很反对,“不过后来她也支持我的选择了,行李还是她帮我收拾的。”东营市人民医院医生刘永梅笑着说:“我儿子今年8岁了,他也很舍不得我去那么远的地方,不过又说自己是个男子汉,让我放心。”

>> 链接

6月,疏勒县选派的18名医护人员将到东营进修培训,培训期为5个月。经与省对口支援新疆工作指挥部研究,确定东营市人民医院为培训基地。省卫生厅将于4月30日前,对培训基地进行统一考核验收。培训内容主要包括内科、外科、妇产、急诊、检验、影像、防疫等。



4月2日,广饶县广饶街道举行了七十周岁以上城镇无固定退休收入老年人生活救助金发放仪式。据了解,该县在为70周岁以上农村老年人发放生活救助金的基础上,再为全县城镇70周岁以上无固定退休收入老人发放生活救助金。目前,全县3万余名70周岁以上农村老年人的生活救助金一千余万元,1245名城镇无固定退休收入老年人生活救助金40万余元已全部发放到老年人手中。

本报记者 王超 本报通讯员 李倩 赵华胜 摄影报道

祭祀用品高价“亮相”

物价部门:将严格处理哄抬物价的违法行为

本报4月5日讯(见习记者 王超 张大宁) 一对石狮子280元,一套金元宝盒688元……5日,是传统的清明节。这一天,琳琅满目的祭祀用品身价倍增,物价部门表示,祭祀用品的定价属于市场行为,但他们会监督哄抬物价等行为。

5日,记者在一陵园祭祀用品销售处见到樊女士正在采购,她花了520元买了一堆祭祀用品。56岁的樊女士说,虽然觉得价格

高,但是没办法,陵园位置比较偏,好不容易来了一趟,不能为了几百块钱说不买就不买了,一年也就几次,花了也就花了。

采访中,有不少市民表示,祭拜最主要的是心意,在花费上会量力而行,不会太奢侈。

陵园负责人庞经理说,目前东营祭祀用品的销售企业对定价有很大的自主权,一般依据进价、物流、仓储及利润等部分来制定,其中物流运输成本较高。

他说:“我们都是从沈阳的厂家进货,运输路线长,以骨灰盒为例,在运输过程中很容易受到碰撞,而一旦受损再低价也就没人愿意要了。”据销售店员说,清明假期间虽然人流较为集中,但是该陵园的祭祀用品价格并未出现大的调整。

市物价局的工作人员称,祭祀用品的定价属于市场行为,但物价部门将严格监督和处理哄抬物价等违法行为。

清明假期天气晴好,适合出游

三天旅游收入3957万元

本报4月5日讯(见习记者 闫西龙) 5日,记者从东营市旅游局了解到,清明假期期间,东营市游客接待和旅游收入同比有较大幅度增长。据初步统计,4月3日至5日,东营市共接待国内游客13.77万人次,实现旅游收入3957万元,分别比去年同期增长20.36%和22.18%。东营市各级旅游部门实行24小时值班,确保信息通畅,全市旅游行业运行安全有序,未发生任何安全责任事故,无质量投诉案件。

据了解,清明假期期间,东营市天气晴好,温度适宜,市民出游意愿明显,东营市游客接待和旅游收入同比有较大幅度增长。黄河口生态旅游区、清风湖和天鹅湖景区

以生态游吸引了大量游客,渤海垦区革命纪念馆、刘集支部旧址、牛庄烈士祠等红色景点迎来祭扫革命先烈、参观陈列展览的游人,农业旅游示范点积极推出果蔬采摘、农家乐活动,吸引了大批参加乡村游体验农家乐的游客。据初步统计,4月3日至5日,东营市共接待国内游客13.77万人次,实现旅游收入3957万元,分别比去年同期增长20.36%和22.18%。

清明节假期是东营市迎来今年旅游旺季的开始,假日期间,东营市、县区旅游部门组成专项检查组,到景区(点)、星级饭店、旅行社现场督查调度。

5日是清明假期的最后一天,

清明时节,无雨纷飞

9日最高温或将达到24℃

本报4月5日讯(见习记者
者 张大宁) 5日是二十
四节气中的清明,从清明
开始,未来几天天气晴好,
气温持续升高,外出旅游、
踏青是个不错的选择。

“清明时节雨纷纷”,而今年的清明节先冷后暖,天空晴朗无雨,总体来说天气条件比较适合出行,在舒适的天气里,携三五知己外出踏青确是一桩美事。清明假期后,晴好天气依旧,气温较高,预计9日最高气温能达到24℃,但现在仍处于春季,早晚温差较大,市民在穿衣服时

广饶消协2011年第4号消费警示:

不少捆绑食品过了保质期

本报4月5日讯(记者
聂金刚 通讯员 崔秀珍)

近日,记者从广饶县消协了解到,广饶县消协近期发布了2011年第4号消费警示,提醒消费者购买捆绑食品时注意查看是否过了保质期。

最近广饶县消费者协会陆续接到许多消费者的投诉称,他们在超市购买的捆绑酸奶等物品存在问题。

这些捆绑食品比平时标价便宜,不少消费者回家拿出来食用时才发现,其中有的已经过期或即将过期。即便消费者找到商家,商家也大多以处理品为由,不予退换。

经调查,这种捆绑食品在部分商场、超市、零售商店均有出售,多是打着商家促销活动的口号,以相对优惠的价格吸引消费者。消费者在买到“便宜货”而高兴时,殊不知却掉入了商家的陷阱。

广饶县消协在此提醒广大消费者,在购买捆绑食品时,要看清生产日期和保质期,并保留好购物发票或小票,遇到质量问题,要及时向有关部门反映或到消费者协会投诉。



三月三 风筝舞

4月5日(农历三月三)是一年一度的风筝节,各式各样、五颜六色的风筝在风的“吹捧”下飞翔在新世纪广场的上空。“正值清明小长假,带着家人出来玩玩、放放风筝,感觉很好。”市民周女士说。据广场附近一家风筝店的老板介绍,今天风筝的销量比平常多了近七成。

本报记者 郑美芹 摄影报道